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Информационное письмо
о проведении открытой научно-практической конференции «Новое качество образования: психологизация, индивидуализация, технологизация», посвящённой Году педагога и наставника


Уважаемые коллеги!

Муниципальное учреждение дополнительного образования «Малая академия» муниципального образования город Краснодар приглашает принять участие в открытой научно-практической конференции «Новое качество образования: психологизация, индивидуализация, технологизация», посвящённой Году педагога и наставника (далее — конференция). Конференция проводится в соответствии с планом реализации проекта муниципальной инновационной площадки «Развитие психологической культуры как инструмента повышения профессионализма педагогических работников» МУ ДО «Малая академия» при поддержке МКУ КНМЦ.
Конференция состоится 26 апреля 2023 года в МУ ДО «Малая академия» (Краснодар, ул. Чапаева, 85/1). Начало регистрации: 10:00, начало конференции: 10:30, ориентировочное время завершения работы конференции: 14:30. Участие в конференции бесплатное.
Цель конференции: развитие сетевого взаимодействия в профессиональном сообществе педагогов-инноваторов.
Задачи конференции: поиск инновационных подходов для реализации образовательных задач; аккумуляция и обобщение результативных педагогических практик; распространение лучших идей для развития муниципальной системы образования, повышения престижа педагогических профессий.
К участию приглашаются: руководители и педагогические работники учреждений дополнительного, общего и профессионального образования, специалисты методических служб, научные и научно-педагогические работники, аспиранты, студенты.



Основные направления работы конференции
1. Новое качество образования: актуальные подходы к совершенствованию качества общего и дополнительного образования; направления интеграции общего и дополнительного образования; роль педагога-наставника в повышении качества образования.
2. Психологизация образования: развитие психологической культуры участников образовательного процесса; психологические методы, средства и приёмы в образовательном процессе; психолого-педагогические аспекты работы с одарёнными детьми.
3. Индивидуализация образования: создание условий для раскрытия способностей каждого ребёнка; организация индивидуальной (самостоятельной) работы на учебных занятиях и во внеурочной деятельности; организация проектной и исследовательской деятельности школьников.
4. Технологизация образования: проектирование и использование технологий в образовательном процессе; внедрение технологических моделей, принципов, методов и приёмов в практику работы педагогов; внедрение элементов цифровой образовательной среды.

Регламент работы конференции
Конференция будет включать пленарную и секционные части. Программа конференции будет сформирована после завершения приёма заявок.
Форма участия: выступление с докладом или участие в дискуссии с публикацией статей в сборнике материалов конференции в электронном формате.
Участники конференции представляют доклады (5–7 минут), сопровождаемые мультимедийными презентациями (не более 20 слайдов).

По итогам конференции планируется издание электронного сборника материалов. Сборнику будут присвоены коды ISBN, УДК и ББК. Статьи вместе с заявками принимаются до 19 апреля 2023 года на электронный адрес: metodist23po4ta@yandex.ru. Просим в теме письма указать: «Статья на конференцию, ФамилияИО».
Организаторы конференции оставляют за собой право отбора докладов и статей для публикации. Материалы, не соответствующие тематике конференции или оформленные не по требованиям, присланные позже установленного срока, не рассматриваются. Контактный телефон для вопросов по организации конференции: (861) 255-52-64.
Сборники материалов конференции и именные сертификаты будут отправлены участникам по электронной почте. Кроме того, участники получат справку об участии в распространении результативного опыта. Указанные документы учитываются при аттестации педагогических работников на квалификационные категории.

Требования к оформлению статьи
Принимаются статьи строго в соответствии с тематикой, соавторство допускается (не более 2 соавторов). Предоставляемые материалы должны быть актуальными, иметь новизну, научную и практическую значимость.
Все материалы следует представлять в электронном виде. Для набора текста, формул и таблиц следует использовать редактор Microsoft Word. Статьи необходимо присылать в формате doc или docx. 
В заголовке статьи (ниже названия) следует обязательно указать:
— фамилию, имя и отчество автора;
— на следующей строке (шрифт курсив, выравнивание по центру) — учёное звание, учёную степень, название образовательного учреждения, должность; 
— на следующей строке (шрифт курсив, выравнивание по центру) — 
e-mail для контактов; 
— аннотация на русском языке (кегль 14, не менее 30 слов, выравнивание по ширине);
— ключевые слова на русском языке (кегль 14, не менее 5 слов, выравнивание по ширине);
— название статьи, фамилия и инициалы автора(ов), аннотация, ключевые слова на английском языке (оформление то же, что и в русскоязычном варианте).
Далее текст статьи.

Оформление текста:
Поля: 2 см со всех сторон.
Шрифт: Times New Roman.
Размер шрифта: 14.
Межстрочный интервал: 1,5.
Абзацный отступ: 1,25.
Ориентация: книжная, без разрывов страниц, без переносов, без постраничных сносок.
Редактор формул: пакет Microsoft Office.
Название статьи: по центру, без отступа, прописными буквами.
Текст статьи: выравнивание по ширине.
Рисунки и таблицы, располагающиеся по тексту статьи в формате *.tif, *.jpeg должны иметь единую нумерацию к электронному варианту статьи.
Минимальный объём для статьи — 2 страницы, максимальный — 5.
Через 1 строку после текста статьи — надпись: «Библиографический список». После неё приводится список литературы (не менее 5 источников) в алфавитном порядке, со сквозной нумерацией, оформленный в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5–2008. Ссылки в тексте на соответствующий источник из списка литературы оформляются в квадратных скобках, например: [1, с. 277]. Использование автоматических постраничных ссылок не допускается. 
Обратите внимание, что в списке литературы электронные ресурсы оформляются следующим образом: 
1. Лэтчфорд Е.У. С Белой армией в Сибири [Электронный ресурс] // Восточный фронт армии адмирала А.В. Колчака: [сайт]. URL: http://east-front.narod.ru/memo/latchford.htm (дата обращения: 23.08.2017). 
2. МГОУ: [сайт]. URL: www.mgou.ru.

Образец оформления статьи
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